Nazev projektu: MS Plzef Lazaretni
Viypocet rizika dle CSN EN 62305-2

1. ZADANI:

1.1. Zadané hodnoty objektu

Rozméry vySetifovaného objektu (budovy):

Sitka = 12 m délka= 29 m vyska = 3,45m

Objekt je rozdélen do: 1  vnéjsich zén a 1 vnitfnich zon

Poloha objektu:objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy

Cinitel polohy Cd = 0,25

Typ objektu a jeho vyuziti: Skola

V objektu se vyskytuje celkem 20 osob, uvnitf objektu

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky neizolovany hromosvod ttidy LPS | s pospojenou vodivou nosnou konstrukci
Roztec svodl je 15

Hustota udert blesku v okoli objektu je 2,2 blesky/d na km2

Sbérna plocha objektu pro tdery do objektu je 1533,235 m2

Sbérna plocha objektu pro Gdery v blizkosti objektu je 217197,5 m2
Pocet nebezpecnych udalosti pro Gdery do objektu je  0,0008432794
Pocet nebezpecnych udalosti pro Gdery v blizkosti objektu je 0,4769913
1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objektd

Je zadano celkem 1 souvisejicich objeta:

1.2. 1 .objekt¢. 1 . sousedni objekt

Rozméry objektu (budovy):

Sitka = 8m délka= 10 m vyska = 6m

Poloha objektu: osamoceny objekt, Zadné jiné objekty nebo stromy v sousedstvi
Cinitel polohy Cd = 1

Sbérna plocha objektu pro udery do objektu je 1745,876 m2

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 205429,5 m?2
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do objektu je  0,003840927
Pocet nebezpecnych udalosti pro Gdery v blizkosti objektu je 0,4481041

1.3. Zadané inzenyrské sité:

Je zadana 1 inZenyrska sit

1.3. 1 . inZenyrska sit ¢. 1 . pFipojka NN
Celkové parametry sité:

sit se sklada ze 1 sekce/i

Celkova sbérna plocha pro udery do sité je 0 m2
Celkova sbérna plocha pro udery vedle sité je 0 m2
Pocet nebezpecnych udélosti pro udery do sité je 0

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sité je 0
Celkova délka inZenyrské sité je 10 m

Sekce:

1.3. 1 . 1 .sekce¢. 1 NN

Délka sekce je 10 m typ vedeni sekce je: kabelové
Rezistivita = 500 m

Sit bez transformatoru , transformatorovy Cinitel Ct = 1
sekce ukonéena budovou: sousedni objekt

Sbérna plocha pro udery do sekce je 0 m2

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 0 m?2

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0
Okoli sekce je kabelové podzemni vedeni v dobfe zasitovaném uzemnéni
Cinitel prostiedi okoli sekce Ce = 0

Z6ny vysetfovaného objektu

1.4. Zadané vnéjsi zony:

1.4. 1 . venkovni zéna €. 1 venkovni prostor
Povrch venkovni zény je  zemina, trdva apod.

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 0,01 ru= 0,01
Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: Zzadna ochrannd opatreni
Pravdépodobnost PA = 1

Vyuziti vnéjsi zény z pohledu specifickych rizik:

objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného nebezpeci

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

1.5. Zadané vnitfni zény:



1.5. 1 . vnitfni zéna ¢. 1 vnitfni prostor

Zdna je zafazena jako LPZ 2

Povrch vnitini zény je  linoleum a obdobné materialy

Cinitelé v zavislosti na povrchura=  1E-05 ru= 1E-05

VyuZiti vnitfni zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku poZaru je  obvyklé

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na riziku pozaru rf= 0,01

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpecného vlivu na okoli v pfipadé poZaru: nizka Groven paniky (cca do 100 osob)
Hodnota Cinitele zvysujiciho rozsah ztraty za pritomnosti zvlastniho rizika hz= 2

Instalovana protipozarni opatreni v zéné: Zzadné protipozarni opatfeni neni provedeno

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na protipozarnich opatrenich rp = 1

Charakter vyuZiti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby verejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotrebicl v zéné: soustava mistnich potencidlovych sbérnic a zapojeni
zafizeni a spotrebicl typu S (do hvézdy)

Stinéni zony: Zadné stinéni neni provedeno

Do zény je pfivedena 1 inZenyrska sit

1.5. 1 . 1 . pripojka NN

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL lll nebo IV
Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitfnich systému z hlediska pouZzitych SPD = 0,03

Nejmensi vzdéalenost kabelu sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,5

Nejmensi vzdalenost kabeld sité od stinéni zény = 0,5

Vnitfni rozvody - provedeni a uloZeni kabel(: nestinény kabel - Zadna opatfeni pfi trasovani pro vylouceni velkych smycek
Odolnost el.zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢&|. 443.4 (IEC 60664-1).

Pouzitd elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii IV (6 kV)

Cinitel vlivu stinéni KMS = KS1 x KS2 x KS3 xKS4 = 0,25 kde:

KS1 = 1 KS2 = 1

KS3 = 1 KS4 = 0,25

Pravdépodobnost PMS v zavislosti na KMS = 0,9

Pravdépodobnost PM pro sit = 0,03

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1
Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 0,1
1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve vnéjsich zénach

1.6.1. 1 . venkovni prostor

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verfejnosti) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje
1.6.2. Ztraty ve vnitinich zénach

1.6.2. 1 . vnitfni prostor

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systém() Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,0001

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvaZuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnitfnich systém() Lo= 0,1

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,0001
1.7. Hodnoty ptipustného rizika:

R1T (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 1E-05

R2T (riziko ztrat na sluzbdch verejnosti) = 0,001

R3T (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) = 0,001

RAT (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0,002

2. VYSLEDKY VYPOCTU

2.1 Vnéjsi zény

2.1. 1 venkovni prostor

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech se v z6né neuvazZuje



Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v zoné neuvazuje
2.2. Vnitini zény

2.2. 1 vnitini prostor

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=RA+RB+RU+RV=2,473213E-07

Riziko RA - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny Udery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobend Udery do stavby) =  1,686559E-08

Riziko RU - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 1,152278E-13
Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do pripojené inZenyrské sité) = 2,304556E-07
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0,001445521

Riziko RB - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpUsobend Udery do stavby) =  3,373118E-08

Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery do stavby) = 2,529838E-06

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitfnich systém zpUsobena Udery v blizkosti stavby) = 0,001430974
Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena Udery do pFipojené inZzenyrské sité) = 4,609113E-07
Riziko RW - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobend Udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 1,152278E-05

Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena Gdery v blizkosti pripojené inZenyrské sité) = 0
2.3. Soucty za cely objekt

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech =  2,473213E-07

Riziko RA - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpUsobend Udery do stavby) =  1,686559E-08

Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplsobena Udery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitfnich systém( zpUsobena Gdery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 1,152278E-13

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do pripojené inZenyrské sité) = 2,304556E-07
Riziko RW - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplisobena Gdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti= 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotnd $koda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Riziko RC - soudast rizika (porucha vnitfnich systéma zplsobena Gdery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitrnich systémU zplsobena Gdery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko RW - soucdst rizika (porucha vnitfnich systém zplsobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitfnich systéma zplisobena Gdery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi= 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobend udery do stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,001445521

Riziko RA - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zpUsobend Udery do stavby) =  3,373118E-08
Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena udery do stavby) = 2,529838E-06

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitrnich systémU zpUsobena Gdery v blizkosti stavby) = 0,001430974

Riziko RU - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 1,152278E-13

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena Udery do pripojené inZenyrské sité) = 4,609113E-07
Riziko RW - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena uUdery do pripojené inZenyrské sité) = 1,152278E-05
Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitfnich systém0 zplisobena ddery v blizkosti pripojené inZenyrské sité) = 0

3. Vysledek

Riziko Vypoctené Pfipustné

R1 2,473213E-07 < 1E-05 vyhovuje

R2 0 < 0,001 vyhovuje

R3 0 < 0,001 vyhovuje

R4 0,001445521 < 0,002 vyhovuje

Celkovy vysledek VYHOVUIJE



